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MOTTO:

„Věci lásky jsou věci života. Po čase zimním přicházívá jaro, po beznaději vzniká 
naděje, po noci zasvítává den…“

Vladislav Vančura
„Každý den je jednou za život…“

... a ještě jeden citát pro dobrou náladu:
„Mějte dobrou náladu. Dobrá nálada vaše problémy sice nevyřeší, ale naštve tolik 

lidí kolem, že stojí za to si ji užít!“ 

Jan Werich
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STAROSTA ZVE…  
Vážení  spoluobčané,
letos v měsíci srpnu oslavíme v naší obci 660. výročí založení místní části Poličky 

a zároveň si připomeneme 55. výročí spojení Poliček a Doloplaz v obec Doloplazy s 
místní částí Poličky. Poličky byly ještě v roce 1953 samostatná obec.

Toto výročí si připomeneme společně s další významnou společensko-kulturní akcí, 
kterou je Mikroregion Němčicko se baví. Pořádáním této pro mikroregion Němčicko 
významné akce byla pro letošní rok pověřena naše obec.

Zastupitelstvo obce při zvažování možností jak obě tyto společenské akce zvládnout 
na patřičné úrovni usoudilo, že by nebylo špatné tyto akce spojit dohromady. Spojit 
už proto, že termíny těchto akcí byly hodně blízké  (30.8. a 6.9.2008 ) a také pro 
náročnost zajišťovat na každou akci zvlášť program a  potřebné množství organizátorů. 
Zastupitelstvo obce je přesvědčeno, že spojením obou akcí ani jedna neutrpí na vážnosti 
a obě společně budou zvládnuty na jedničku.

Aby tyto akce proběhly podle našich představ, zastupitelstvo obce schválilo pracovní 
skupinu, která připravuje program a zajišťuje účinkující. Z toho, co je připraveno, 
prozradím, že bude hrát němčická dechovka a její host dechovka z Prachatic, vystoupí 
nezamyslické mažoretky, taneční soubory z Ivanovic na Hané a z Němčic, Pantlék, 
zpívat budou členové souboru Zpěváček pod vedením paní Lenky Literové, zahraje také 
skupina Sauria se zpěvákem Radkem Kučerou. Program zpestří sokolníci Zeyferus s 
ukázkou dovedností dravých ptáků. Nezapomněli jsme ani na nejmenší - jsou objednány 
nafukovací atrakce . Celý program bude moderovat Daniela Zapletalová, zpěvačka 
skupiny Galaxy, která vystoupí večer v Poličkách. Samozřejmostí bude studené i teplé 
občerstvení v dostatečném množství. 

Po skončení odpoledního programu budeme pokračovat v oslavách v místní části 
Poličky, kde se uskuteční hodová zábava. Večerní posezení při oslavách v Poličkách 
zpestří ohňostroj a „taneční překvapení“. 

V průběhu celého dne můžete navštívit v kulturním domě výstavu „Poličky ve 
fotografiích“, která bude věnována Poličkám od historie po současnost.

Jako starosta obce bych chtěl všechny občany naší obce požádat o to, aby každý z 
nás přispěl podle svých možností ke zdárnému průběhu těchto oslav a už teď se těším na 
večerní posezení v Poličkách, kde celodenní program zakončíme.

Přesný program oslav v Poličkách a „Mikroregionu“ bude zveřejněn v  letním 
Zpravodaji obce a od června ho najdete na našich webových stránkách 

Ladislav Sypko
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SLUNÍČKA PODBĚLE ZÁŘÍ
Tak je ta loňská zima konečně za námi. Tradičně nám přinesla na sv. Martina sněhovou 

pokrývku, dlouho však nevydržela, i když poslední sněhové přeháňky přišly 25. března.
Celkově však paní Zima byla skoupá na srážky a celkový úhrn srážek nedosahoval 

poloviny loňského roku. Také teploty v jednotlivých měsících byly nižší než loni. 
V lednu 2008  o  1,26°C, v únoru o 0,48°C, v březnu o 1,19°C. 

Nejvyšší průměrná denní teplota se točila okolo 7°C, nejnižší denní průměrná teplota 
byla 17. února -4°C. Celkově nám zima nevybočuje teplotami v průměru, znepokojující 
je však malá vláha a nástup studeného jara a Velikonoc.

Hrkači a koledníci se v Poličkách moc nezahřáli.
Eva Špačková

 Teplota
2006 2007 2008

Leden -4,85°C 2,56°C 1,3°C
Únor -1,66°C 2,87°C 2,39°C
Březen 1,49°C 4,47°C 3,28°C

 Srážky
2006 2007 2008

Leden 39 mm 48 mm 15 mm
Únor 35 mm 28 mm 10 mm
Březen 53 mm 83 mm 42 mm
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REKONSTRUKCE KŘÍŽE PŘED KAPLIČKOU 
Jistě jste si mnozí všimli, že je od začátku března před kapličkou v Doloplazích nově 

zrestaurovaný kříž. 
Stejně jako sochu sv. Jana Nepomuckého i tento kříž opravil pan  Karel Hořínek, 

sochař z Olomouce. Cena této opravy byla 89 000,- Kč. 
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ZÁJEZDY DO AQUAPARKU 
Během zimy a počátkem jara se uskutečnilo několik zájezdů do vyškovského 

aquaparku. Jezdili s námi děti i dospělí. Milou pozorností pro všechny účastníky bylo 
jistě to, že dopravu autobusem hradila obec. 

Poslední zájezd před delší pauzou se uskutečnil v pátek 4. dubna - právě z něj jsou 
následující fotografie.
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OBECNÍ ZABIJAČKA  - 15. prosince 2¦007
Děkujeme celému „zabijačkovému“ týmu pod vedením pana Táborského za výbornou 

tlačenku a jiné dobroty.

  

OCHUTNÁVKA SLIVOVICE
V sobotu 15.prosince se v naší obci konala soutěž “o nejlepší obecní slivovici”. 

Téměř dvě desítky vzorků, které se na úřadě sešli z domácích zdrojů našich spoluobčanů, 
hodnotila “nezávislá” komise složená z dobrovolníků a jmenovaná starostou. 
V podvečer byla vyhlášena nejlepší slivovice - stala se jí slivovice  Ant. 
Pavlíka z Poliček, dále byly vyhlášeny slivovice  Radima Matouška a Jaroslava 
Nováka.  Všichni vyhlášení vítězové obdrželi z rukou starosty věcné ceny. 
Po vyhlášení mohli všichni, kdo se přišli podívat,  posedět, ochutnat zabijačku i jednotlivé 
vzorky slivovic a vyhodnotit si tu nejlepší slivovici podle své chutě.
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VÁNOČNÍ BESÍDKA
V neděli 16.12.2007 se konala v sále kulturního domu vánoční besídka. Spojili 

jsme ji s výstavkou  domácích vánočních perníků - byly mezi nimi perníky zdobené 
pevnou rukou zkušených „cukrářek“,  několikabarevné perníky od školáků z Poliček 
a také perníčky od dětí z mateřské školky. Zasloužený obdiv přítomných dětí 
i dospělých si vysloužila slečna Tereza Matoušková, která upekla perníkový zámek. 
Uvnitř v sále jsme vystavili kresby se zimní a vánoční tematikou od dětí z naší mateřské 
školy. 

Všichni přítomní se mohli rovněž seznámit s  výrobky Domu seniorů 
v Prostějově, které zde představila paní Dana Sypková. Celou akci 
provázela slovem paní Vlasta Matoušková, ředitelka MŠ. Úvod besídky 
patřil tradičně nejmenším dětem z naší mateřské školy, které vystoupily 
s pásmem vánočních básniček a písniček.  Krásný zážitek připravily nejen těm 
nejmenším členové dramatického kroužku při ZUŠ Nezamyslice, kteří  pod vedením 
paní učitelky Jitky Minářové nacvičily pohádku O Sněhurce. Tento kroužek navštěvuje 
několik dětí z naší obce, ale vidět jsme mohli jen jednoho - Tondu Pavlíka. Začaly totiž 
opět řádit neštovice…

V tomto pololetí se v dramatickém kroužku nacvičuje muzikál „Červená Karkulka“, 
možná ho uvidíme i u nás v Doloplazích. Besídku zakončil hrou na flétnu Vojta Přibyl, 
žák Základní umělecké školy Nezamyslice. Jeho pásmo koled vytvořilo tu pravou 
vánoční atmosféru.
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TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA
V sobotu 5. ledna proběhla v naší obci Tříkrálová sbírka. Tři skupiny malých 

koledníků za doprovodu dospělé osoby ( paní M. Tomáškové, M. Pavlíkové a pana 
V. Malčíka ) získaly pro charitu  celkem 

 8 964,- Kč. 

Česká katolická charita děkuje všem dárcům za jejich příspěvky.

SBOR DOBROVOLNÝCH HASIČŮ
Do roku 2008 vstupuje Sbor dobrovolných hasičů s 53 členy, z toho 38 dospělých a 

15 členů mládeže.

Vánoční turnaj ve stolním tenise 

Poslední prosincovou sobotu roku 2007 se v kulturním sále konal turnaj ve stolním 
tenise jednotlivců. 

Kategorie byly obsazeny tři - mladší žáci, starší žáci a muži. Ve všech třech kategoriích 
se soutěže zúčastnilo celkem 29 hráčů (MŽ - 4, StŽ - 8, M - 17).

 A tady jsou výsledky:

▪ mladší žáci: 1. - Tereza Pecinová, 
 2. - Jakub Porupka,
 3. -  Radek Pecina
 4. - Tomáš Porupka



10 11

▪ starší žáci: 1. - Adam Běhal,
 2. - Milan Pecina,
 4.- Jakub Jozek

▪ muži: 1. - Marián Čajkovič,
 2. - František Čajkovič st. 
 3. - Bohuslav Trimell,
 4. - Josef Kučírek

Hasičský ples

Dne 19. ledna jsme uspořádali tradiční Hasičský ples. K poslechu a tanci hrála 
skupina Gastro z Mostkovic, zábavu nám zpestřilo vystoupení mažoretek. 

  

  



12 13

Z další činnosti …

22. února se konal sběr kovového odpadu.
Hned následující den jsme začali s připravovanou demolicí hasičské zbrojnice. Byly 

již vykopány a zabetonovány  základy,  v současnosti betonujeme  základovou desku a  
jsme připraveni provést  izolace.  V měsíci dubnu navezeme stavební materiál a můžeme 
začít se samotnou stavbou.

Pod vedením pana Reného Běhala proběhl v březnu nábor mladých hasičů od 6-ti let. 
Věříme, že se naše řady rozrostou o nové členy, jak z řad mladších tak dospělých.

V tomto jarním období nám opět začíná doba plná soutěží a požárních cvičení, na 
které se budeme připravovat jednak my - dospělí, ale hlavně budeme trénovat naši 
mládež, aby opět  dosáhla těch nejlepších výsledků a ocenění. 

Termíny, místa konání a výsledky soutěží zveřejníme na naši informační tabuli.
Tak nám držte palce a přijďte se na nás podívat. 

Michaela Pecinová                                
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2. PLES MATEŘSKÉ ŠKOLY  a  DĚTSKÉ ŠIBŘINKY
Protože se nám v loňském roce ples i šibřinky vydařil, po dohodě s obecním úřadem 

jsme se rozhodli v mateřské škole, že si tyto akce zorganizujeme i letos, aby výtěžek 
peněz pro novou školní zahradu byl větší.

Ples pro dospělé nás účastí spoluobčanů zklamal. Zůstalo několik stolů volných, ale 
společnost se dobře bavila. Hudba skupiny Casino Ivo Fišera se moc líbila. Zajištěno 
bylo občerstvení i bohatá tombola. Téměř každý vyhrál několik cen.

V neděli 17. února odpoledne se sešly vtipné a krásné „masky“ na dětské šibřinky. Sál 
se zaplnil do posledního místa.

Spokojenost dětí i dospělých byla s programem „Františkova veselého divadla“ z 
Olomouce. Různé soutěže a veselé pohádky loutek velikosti „dospěláků „ se líbily, 
bohatá tombola uspokojila všechny děti. 

Celé odpoledne uběhlo jako voda. Obě akce byly bez problémů a kdo chtěl, mohl se 
přijít pobavit. 

Termín na příští rok už máme zamluvený!
Vlasta Matoušková - ředitelka MŠ
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Ředitelka mateřské školy děkuje všem, kteří pomáhali s organizací plesu i dětských 
šibřinek a také všem, kteří finančně či materiálně podpořili tuto akci.
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MUZIKÁL ANGELIKA
Každý, kdo má rád muzikál, mohl využít nabídky obecního úřadu k výletu do Prahy 

na představení v divadle Broadway „Angelika“. Autor hudby Michal David sliboval 
příjemný zážitek.

Vstupenky podle informací byly velmi rychle prodané, protože už minulá představení 
„Tři mušketýři“ i „Golem“ s hvězdným pěveckým obsazením sklidila velký úspěch.

Autobus přijel přesně a zaplnil se do posledního místa. Sluníčko svítilo, nálada byla 
výborná. Cesta ubíhala, a aby nám nekručelo hlady v břiše při představení, zastavení 
v motorestu splnilo svůj účel. U hlavního vlakového nádraží v Praze jsme vystoupili, 
ale cesta k Václavskému náměstí podchodem byla ten nejhorší zážitek z celého zájezdu. 
Tolik špíny a nepříjemného zápachu nenajdete jen tak někde.

„Václavák“ jsme zdolali v rychlosti, protože začátek v 18 hodin se blížil.
Konečně jsme se usadili a zazněly první tóny. Skutečně „skvělé obsazení“- Leona 

Machálková, Pepa Vojtek, Bohuš Matuš, Vilda Čok, Jiří Helekal, Pavel Vítek, všechno 
proložené „nezapomenutelnými dialogy“ Petra Novotného s kolegou.

Všechno trvalo s pauzou tři hodiny, ale byl to krásný zážitek. Vystupující byli 
odměněni dlouhotrvajícím potleskem. 

Cestu domů už jsme prospali.
Byl to velmi hezký dárek k MDŽ. A věřím, že v bohaté nabídce kulturních akcí se 

najde opět něco, co potěší a obohatí kulturní rozhled.

Za kolektiv MŠ Doloplazy  Vlasta Matoušková
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VELIKONOCE V KLUBOVNĚ OBECNÍHO ÚŘADU
V klubovně obecního úřadu se před velikonocemi vyráběly pod vedením paní Jitky 

Májové a Hany Žurowské  různé velikonoční ozdoby. 
Při prvním „velikonočním posezení“ si všechny děti vyrobily stojánky na vajíčka 

a slepičky na zapíchnutí do květináče, ty starší stihly uvázat a nazdobit také závěsné 
věnečky z větviček thuje.

Další odpoledne (o několik dnů později) bylo věnováno velikonočním vajíčkům 
a věnečkům na dveře, tentokrát z vrbového proutí.

Každý výrobek byl originál a bylo vidět, že z nich mají děti velikánskou radost. 
A o to nám vlastně šlo…

         

 

Prázdninové dopoledne v areálu zámku

Protože čtvrtek a pátek  před velikonocemi měli školáci prázdniny, bylo jim umožněno 
strávit dopoledne v prostorách zámku. 

Ve čtvrtek dopoledne se v klubovně zdobily velikonoční perníky cukrovou polevou a 
hrály stolní hry, otevřena byla také knihovna, kde některé děti poseděly u internetu.

V pátek ještě přibyla možnost zahrát si v kulturáku ping-pong.
Hana  Žurowská
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SPOLEČENSKÁ KRONIKA: 
Narození: Tereza Kovářová 
 Tereza Rumplíková               

Jubilea: Jaroslava Čížková
 Božena Kubíková
 Jiří Škrkánek
 Jiřina Buriánková
 Marie Zapletalová   
 Terezka Rumplíková 

Úmrtí: Jaroslav Otevřel
 Libuše Fišerová 
 Miroslav Zbořil z Dřevnovic (pracovník OÚ)
 PhMr. Anna Vysloužilová z Prostějova (pracovnice místní lékárny)

VÍTE, ŽE, …
▪ je nově zrestaurovaný  kříž u kapličky 
▪ už na jaře chystá  rekonstrukce školního hřiště
▪ pan Miloslav Lužný z Poliček  připravuje publikaci o historii Poliček, 

 která bude vydána k 660. výročí založení Poliček
▪ byla přemístěna poštovní schránka zpět na obchod
▪ ping-pongový stůl bude po dobu stavby nové hasičárny  přemístěn 

 do kulturáku. Kdo si chcete zahrát, přijďte se domluvit.  
▪ připravujeme na 10.května zájezd do Osvětimi  -  o jeho uskutečnění 

 rozhodne zájem mezi občany
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Pozvánky na další akce
Možná letos naposledy se bude konat Olympiáda mateřských škol 

mikroregionu u nás v Doloplazích
Přijďte povzbudit naše malé sportovce!

SPORTOVNÍ OLYMPIÁDA MATEŘSKÝCH ŠKOL 
MIKROREGIONU NĚMČICKO

Datum:  9  (popř. 13. června 2008)
Začátek:  9:00 hodin, zahájení
Místo konání : Doloplazy (fotbalové hřiště) 
Disciplíny ( jako v minulém roce): hod do dálky kladivem
 probíhání kruhem
 soutěž na skákacích balonech
 koloběžky 
 běh -   překážky 
 běh 40 m
 běh štafeta (5x25 m)

Na všechny soutěžící čeká občerstvení a sladké odměny.
NENÍ DŮLEŽITÉ ZVÍTĚZIT, ALE ZÚČASTNIT SE!!!
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